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  ט"כסלו תשסב' כ
  2008 בדצמבר 17

  
  
  08/1216/ מיום 200811/ ' מספרוטוקול ישיבת מליאה מן המניין

  
   ראש העיר–שלמה בוחבוט : משתתפים

  מ ראש העיר " מ–                יעקב חזן 
   היוצאת חברת מועצת העיר–                נינה מרטיננקו 
   היוצאתצת העיר חברת מוע–                אנה גולדגור 
   חבר מועצת העיר–                מרק פסין 
   היוצאת חבר מועצת העיר–                דוד זריהן 

   חבר מועצת העיר–                אלכסנדר בורקשטיין 
   חבר מועצת העיר–       אלכס ברזין 
   חבר מועצת העיר –                יוסי פרנקו 

   חברת מועצת העיר–לנה וינוקורוב סבט                
   חבר מועצת העיר–שמעון זגורי        
   חבר מועצת העיר–ניסים בן דהן        
   חבר מועצת העיר–ליאור לסרי        
   חבר מועצת העיר–צביקה טל שחר        
   חבר מועצת העיר–ברוך מיכאלי        
   חבר מועצת העיר –ארקדי פומרנץ       
   חבר מועצת העיר – דובקיןאנדריי       
   חבר מועצת העיר-  מקסים בריינין               

  
   חבר מועצת העיר–ריאד בשארה :   חסרים

   חבר מועצת העיר–טנוס נחלה              
  
  

  ל העירייה" סמנכ–סילס ליביליה : משתתפים נוספים
  ש העירייה" יועמ–ד אורית טואף "                          עו

   מבקר העירייה–                        אלכס קורנייב   
  הנדסה, חינוך, כספים:                           ראשי מינהלים
                            מנהלי מחלקות

  תושבים             
  
  

        ::::על סדר היוםעל סדר היוםעל סדר היוםעל סדר היום
        

  .ברכות לחברי המועצה היוצאים והנכנסים .1

 .השבעת חברי מועצת העיר  .2
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        : : : : ןןןןסדר הדיוסדר הדיוסדר הדיוסדר הדיו
        

        ברכות לחברי המועצה היוצאים והנכנסים: : : : 1111מספר מספר מספר מספר סעיף סעיף סעיף סעיף 
        

  . מ ראש העיר" פותח את הישיבה בברכות למראש העיר
  דברוציבור אמר את ה לאחר מערכת בחירות שבה הראשונה אני שמח לפתוח את הישיבה 

  . ובחר את ראש העיר וחברי המועצה
  

, צאת על תרומתכםמועצת העיר היואני מבקש להודות בשמי ובשם הציבור לחברי  , ראשית
  . ושגשוגה של העיר בזמן כהונתכםה פיתוחושליחותכם למען

  
  .עבודתכם אופיינה במסירות ובחריצות כשטובת העיר תמיד  עמדה לנגד עינכם

  
  .ידענו לנהל ויכוחים עניינים בסוגיות הנוגעות לעתיד העיר

  
ודתכם זה לפעול למען תושבי עב אתלא תמיד היתה בינינו  תמימות  דעים אך מה שאפיין  

  .ועל כך שלוחה לכם התודה גם בשמי וגם בשם התושביםעירנו 
  

  .הינכם ראויים להירשם בפרק ההיסטוריה של העיר על תרומתכם בבנייתה
  

נבחרתם לכהן באחת התקופות הקשות ביותר לכלכלת מדינת , לחברי המועצה הנכנסים 
   .ישראל ולכלכלת השלטון המקומי כאחד

  
  .יותובמישרין ובעקיפין לרש אנו נהייה צפויים לגזרות תקציביות וקיצוצים משמעותיים

  
  .איתנה ונכונה, שומה יהא  עלינו להתמודד עם האתגרים והגזרות  בצורה ראויה

  
  .יעלות וחסכון מתמידים מבלי לפגום בשיפור ואיכות השירותיםתיאנו נערכים לצעדי ה

  
  :דרש מכם חברי המועצה הנכנסיםמתוקף אחריותכם הציבורית נ

  .יהרחבת הידע המוניציפאל
  .רות עם המסגרות והגבולות החוקייםהכ
  .רות עם הסביבה והתרבות הארגונית של הרשותהכ

  .דרכי פעולתה של המועצה
  .רות על תהליכי קבלת החלטותהכ

  . שולחנו -  ציבוראת הלסייע בידי ראש העיר לנהל ולפתח את העיר ולשרת 
  

תרשיחא מאופיינת בקהילה רב תרבותית ולכן אנו חייבים להמשיך ולקיים דיאלוג מעלות 
.ות היום הציבורי לטובת כלל הקהילבמגוון הנושאים שעומדים על סדר
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  .עלינו לגלות אחריות כדי לשמור על הקופה הציבורית
 הוא גם כלי לניהול הרשות על פיו, התקציב הוא המסגרת הכלכלית לפעילותה של הרשות

 .מטרות ויעדים
         

  . בשנת התקציב העירייההתקציב הוא הצהרת כוונות לגבי תוכנית העבודה של
  

 ,  הרשות לאישור המועצהתקציבאת החוק מטיל על ראש הרשות להכין ולהגיש  •
הגזבר הרשות הוא הגורם המקצועי המסייע לראש הרשות בהכנת התקציב וניהולו 

  :כל שלביועל 
  

  .ניות הפיננסית והתקציבים של הרשותגיבוש המדי
  

  . אחיד  אפקטיבי ומאוזן ריכוז הצעות התקציב שהועברו מהמנהלים וגיבושן לתקציב
       

  .       גיוס כספים ואבטחת המשאבים הכספיים לפעילות הרשות •
  
מגיוס תקציבים , בנוי מתקציב רגיל ומתקציב בלתי רגילו ,תקציב הוא תקציב קשיחהבנה מ

  ובמהלך שנת.  מיליוני שקלים שאני מגייס מהמגזר השלישי ומהעולםבסך
 .ר"הכספים מתווסף תקציב נוסף לתקציב רגיל או לתב

 
בגלל מדניות קיצוצים של   ולא גדל–תקציב הולך ונהיה יותר קטן הבמצב של היום 

  .הממשלה
         
את רוצים להגדיל  –לדוגמה ,  טועה–שאפשר לנייד תקציבים מסעיף לסעיף חושב ומי ש

  . יור תקציבצריך להצביע על מק, יםהתקציב במקום מסו
  

  סמכות ואחריות
  

ימשיכו לפעול המועסקים בעירייה  מאות העובדיםמוטלת עלי האחריות לוודא כי  •
  .במסירות ולראות בעבודתם שליחות למען תושבי עירנו

  .ללא רבבו ,לפעול בשקיפות ובניקיון כפיים •

  . ניהול העירייה בידי ראש עיררוב סמכויות •

  .מ בידי ראש עיר בלבד"חירת מב •

וללא  , סמכויות ללא שכר אך הוא יהיה נטול– לבחור סגן  רשאיםמועצהחברי ה •
   .שירותי משרד

  !א לנכוןוצמ לכל מי  שהוא – להטיל סמכויות רשאיראש עיר  •

  אשרהפנים שר י"ע צפויה לפיזור  היאתקציב אחרת את הלאשראמורה מועצה ה •
  . את המועצה ומפזר– לשימוע אקור

הבקשות תעשנה ,  בעירייהלבעלי תפקידבבקשות חבר מועצה לא יכול לפנות  •
  .ראש העירנייה לפבאמצעות 
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  :כת הרכבת הקואליציהאמלבעניין 
  

 .הכלכליות הקשות מתוך שותפות לאחריות על עתיד העיר באחת התקופות •
  על מנת סססס""""בבבב ולרשימת ,,,,לללל לרשימת , בנפרדרשימהי פנתה לכל ש בראשות"מת

  . קואליציההלנהל משא ומתן להרכבת 
  

 להיכנס למשא ומתן כל אחד בנפרד או לללל סיעת  וסססס""""בבבב  סיעת לצערי הסירוב של •
הוא למעשה אמצעי לסחיטה , לחלופין דרישתם להכיר בגוש החוסם שהוקם על ידם

פוליטית של ביטול רצון הבוחר ויצירת כוח פוליטי  שיש בו ליצור מציאות תפוליטי
  .שיפעל על פי רצונותיהם, שתכליתו ליצור רוב

  

  .פגע בתפקוד התקין של הרשותת ש,איננו יכולים להסכים להתניה שכזו •
  

טובת העיר היא לנגד  כש,כנס למשא ומתןת בנפרד מהרשימות תבטוחני שאם כל אח •
  .ינו עושים מאמצים כנים להגיע להבנות שיאפשרו הקמת קואליציה יה,  םהעינ

הברית הפוליטית הנוכחית שנכפתה יוצרת מציאות של אי ודאות ואשר עשויה  •
  . תפקוד התקין האחראי של העירייההלהקשות על 

  
   שבסופועשוי להביא להתערבות חריפה במנגנון הדמוקרטי הרגיל סופה של מציאות זו 

בחירות חוזרות למועצת ובהמשך להחליט על  – הקמת מועצה ממונה ודיע עלישר הפנים 
  .העיר

  
 הימים הבאים יוכיחו , עולה ענייניפמידה וטובת העיר עומדת לנגד עינכם ופניכם לשיתוף ב

  או נהיה עדים  , להירתם לסייע לגופו של עניין בניהול העיר, לציבור באם מעשיכם
יב בדיווח וכל אחד מאיתנו יהיה מחו, חליש את המערכתלהתנהלות פוליטית שתכליתה לה

  .ור בחבלציבור ש
  

  : השבעת חברי המועצה: 2סעיף מספר 
  

  :ראש העיר וחברי המועצה החדשים מתחייבים כל אחד בתורו בנוסח שלהלן
  " אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה" 
  

  רוצה לאחל מזל טוב לראש העיר על בחירתו מחדש לראשות העיר אני : ארקדי פומרנץ 
   4אני רוצה לומר שנבחרנו וקיבלנו . ואת יעקב חזן וגם לאחל לו בריאות                     
  הכוונה לא " גוש"זה שעשינו , מנדטים והדרך שלנו היא להיות בקואליציה                     
  . אני מאמין שנעבוד יחד עם ראש העיר לטובת התושבים, נגדהיתה                      

  
  מצטרף לדברי הברכה לחברי . מבקש לפתוח באיחולי הצלחה לראש העיר: ברוך מיכאלי 
   אנשים עם יכולות 8יש , המועצה היוצאים ולומר שאין מועצה לאומתית                   
  לא ראוי , אני לא אכנס לויכוחים.  פעולהלכל אחד ואחד לתרום לשיתוף                   
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  אני רוצה להאמין שבדיאלוג ובשיתוף פעולה העיר תפרח ואנו , מעמד זה                   
  . נהיה לעזר                   

  
  
  

  אני מאחל הצלחה לחברי המועצה היוצאים והנכנסים עם תנאים הרבה  : ליאור לסרי
  במערכת הבחירות . יוון שאנו נכנסים לתקופה של קיצוציםטובים כפחות 
  אני מכבד את החלטת הרוב. מתושבי העיר בחרו בי ובתוכנית שהצגתי 4,000
  . להשאיר את הפוליטיקה בצד ולהתרכז בעשייה למען התושביםומציע 

  יא תכנית שהתושבים ראוה בה תכניתבמערכת הבחירות ההתכנית שהצגתי  
  טובה ואני רואה עצמי מחוייב לקדם נושאים אלה ואתמוך בכל צעד שיקדם 

  . דרך לממש את החלטותיי לבוחריםמנגד אאבק בכל  ואותם
  

  . מאחל הצלחה לראש העיר ליעקב חזן: עבליני' גורג
  

  . הלוואי ותהיה לנו קואליציה רחבה מקיר לקיר, ותמצטרף לכל הברכ: ניסים בן דהן
  צריך לתת , בראש ובראשונה יש המשבר הכלכלי העולמי שלא יפסח גם עלינו                  
  אחרת לא נוכל להביא , לעוסקים במלאכה לעשות את עבודתם ולא להפריע                  
  . ' וכותקציבים כי לא יכונסו ועדות                  
              שימשיך בתפקידו כסגן ולא לעצור , סגן ראש העיר, יש למנות את יעקב חזן                  
  . בהצלחה לכולם. תהליכים כדי שלא נפגע בניהול התקין של העירייה                  

  
  רוצה אני שמח שנבחרתי שוב ואני ,  אני רוצה לברך את ראש העיר ואת יעקב :מרק פסין
  זו תקופה קשה וזה דורש מכולנו לעזור לעבור את , מאוד להשתתף בעשייה               
  . התקופה הזו כמה שיותר בקלות ובלי סכסוכים               

  
  ? דבריםהאם מישהו מחברי המועצה היוצאים רוצה לומר : ראש העיר 

  
   לכם הצלחה ויישר כחמאחלת, אני רוצה לברך את כולם על בחירתם: נינה מרטיננקו

  .בהצלחה, להתמודד עם הקשיים                     
  

  אני מודה לכל מי . אני חייב לברך את ראש העיר שנבחר שוב בעבודה פוריה: יעקב חזן
  . שברך אותי בבריאות              
   אפריע חשוב שתהיה לנו קואליציה רחבה גם אם היא תבוא על חשבוני כדי שלא              
  .אעזור כמה שאפשר לראש העיר אפילו ללא תמורה, בעבודה              

  
  בהצלחה . הרבה בריאות ליעקב חזן, אני רוצה לברך ולקוות שהעשייה תמשיך: דוד זריהן

  כדאי בשל המצב הכלכלי הקשה לוותר על האגו ולהגיע . לכל החברים החדשים              
  .  לטובת העירלקואליציה              

  
  ושתמשיך לשרת את העיר והצלחה גם בשלב הבא בשלטון , ברכות לראש העיר: יוסי פרנקו

  . המקומי                
  אם כפנסיונר ואם כמתנדב תרומתך תמיד , ברכות לרפואה שלמה, ליעקב ידידי                
  אני מקווה שהכל יעשה , חהחשובה ולחברים היוצאים שיהיה לכולנו בהצל                
  . לטובה                
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  ראש מ "מאני לא מוותר על יעקב חזן כ. אני מבטיח ליוסי שלא יהיו כאן הצגות: ראש העיר
  ועדות זה לא , אנו זקוקים לכם לעזרה, אני קורא לכל החברים היוצאים. העיר               
  העיר שלנו התברכה בהתנדבות ואני אשמח אם , רק כבוד זו עבודה קשה               
  . תמשיכו להתנדב כל אחד בתחומו               
   אני מודה לחברים הנכנסים על האווירה הטובה ואני מבקש מיעקב להתחיל עם                
  . הסיעות במשא ומתן               

  
  
  
  
  

  מצדה סרף:                  רושמת הפרוטוקול                                              
  ל" הסמנכלשכת                                                                                          

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

________________________                          ________________________  
                                                                           ראש העיר– בוחבוט ה         שלמ      ל העירייה " סמנכ–ביליה יסילס ל


